

A TUDOMÁNYOS ISMERETTERJESZTŐ TÁRSULAT HADTUDOMÁNYI SZAKOSZTÁLYA 1973. szeptember 20. és 21-én rendezte meg évi vándorgyűlését a szolnoki „Kilián György” Műszaki Főiskolán. *Stock János* vezérőrnagy, a szakosztály elnöke megnyitó szavai után dr. *Liptai Ervin* ezredes, a Hadtörténelmi Intézet és Múzeum parancsnoka „*A hadtörténet tudományos népszerűsítésének időszerről kérdései*” címmel tartott előadást. Ezt követően *Tóth Sándor* alezredes a második világháború 1943. évi nagy fordulatról szóló, majd dr. *Szántó Imre* alezredes „*Az imperializmus katonapolitikája napjainkban*” című korreferátuma hangzott el. Az előadás és a korreferátumok után kibontakozó széles körű vita a tudományos ismeretterjesztés jelenlegi helyzetének számos kérdését vetette fel és a szocialista tudat formálásában fontos szerepet játszó ismeretterjesztés konkrét feladatainak meghatározásával értékes segítséget adott a következő évek munkájához.

A MAGYAR KATONA EGYENRUHÁJA 1869—1973. címmel 1973. október 5-én, a múzeumi hónap keretében kiállítás nyílt az Országos Hadtörténelmi Múzeumban. Az elmúlt 100 év magyar katonailtőzetét: csákókat, aranysujtásos atillákat és dolmányokat, nyestprémes tábornoki díszruhákat, csukaszürke uniformisokat és a napjainkban néphadseregünknel rendszeresített egyenruhákat bemutató kiállítást *Balázs György* ezredes, a Magyar Néphadsereg ruházati főnöke nyitotta meg.

A megnyitón jelen volt dr. *Nagy Gábor* ezredes, a politikai főcsoportfőnök első helyettese és *Bán Károly* ezredes, politikai főcsoportfőnök-helyettes.

A HADTÖRTÉNELEM ÉS A KATONAI ELMÉLET TANULMÁNYOZÁSÁNAK ÉS KUTATÁSÁNAK KÖZPONTJA megbízásából *Iani Béla* ezredes és *Ilie Petre* alezredes 1973. október 1-től 12-ig kutatómunkát végeztek a Hadtörténelmi Levéltár második világháborús irataiban. A két bukaresti tudományos munkatárs „*A románok részvétele a magyarországi hadműveletekben a második világháború idején*” című témához gyűjtöttek anyagot.

A TUDOMÁNYOK ÉS MŰVÉSZETEK SZERB AKADEMIÁJA 1973. október 2—4. között a „*Harmadik birodalom és Jugoszlávia*” címmel tudományos ülészakot rendezett Belgrádban. A szimpozionon magyar részről *Godó Ágnes* alezredes, kandidátus vett részt és „*Horthy-Magyarország szerepe a harmadik birodalom Jugoszlávia elleni terveinek realizálása*” címmel referátumot tartott.

A MAGYAR PARTIZÁN SZÖVETSÉG felkérésére *Godó Ágnes* alezredes, kandidátus, a Hadtörténelmi Intézet és Múzeum tudományos munkatársa 1973. szeptember 1-től 22-ig „*A második világháború alatti magyar—lengyel haladó kapcsolatok*” című témához anyagot gyűjtött Varsóban.

Molnár Pál